

Plán činnosti výchovného poradcu
v SZŠ Jilemnického 94/3 v Revúcej
školský rok 2017/2018

Pri tvorbe plánu na tento školský rok som vychádzala z podrobnej analýzy správy z minulého školského roku. Oblasť ktorej chcem venovať zvýšenú pozornosť aj v tomto šk. roku je motivovať žiakov k zvýšenému záujmu o ďalšie vzdelanie na OU.

Pri plnení tejto úlohy je potrebné:

Sústrediť pozornosť na žiakov končiacich – publikácie, prístup informácií cez internet.

Zapojiť do diania v škole rodičov a žiakov – cez neformálne stretnutia, účasť na oslavách konaných v škole – napr. Posedenie pod jedličkou, MDD....

Organizovať stretnutia rodičov končiacich za účelom zhliadnutia DVD nahrávky z OU Lučenec, Tornaľa a iné.

Konkrétne úlohy:

- **Príprava činnosti VP, zavedenie konzultačných hodín.**

T: október F: nástenka Z: VP K: zást. riad školy

- **Zmena násteniiek v triedach zameraných na voľbu povolania.**

T: október F: nástenka Z: triedni učitelia 5.-9. roč. K: VP

- **Adaptácia žiakov 1. ročníka na školské prostredie.**

T: november F: stretnutie so žiakmi v triede Z: VP K: zápis v tr. knihe.

- **Beseda končiacich žiakov o budúcom povolaní**

T: február F: Beseda s pracovníkom ÚPSVaR Z: VP K: zást. riad. školy

- **Príprava žiakov na prijímacie pohovory, zabezpečenie ich účasti.**

T: od marca do mája Z: triedny uč., VP K: riad. školy.

➤ **Zabezpečenie lekárskeho vyšetrenia žiakov končiacich.**

T: apríl Z: VP K: zást. riad. školy.

➤ **Stretnutie so žiakmi končiacimi a žiakmi 8. ročníka.**

T: stály F: konzultácie Z:VP K: agenda

➤ **Umožniť pracovníkom z OU návštevu našej školy.**

T: podľa ich rozpisu Z: VP K: zást. riad. školy.

➤ **Pravidelná korešpondencia – odovzdávanie zberu prof. záujmov žiakov podľa rozpisu, stretnutia organizované CPPP a P.**

T: podľa rozpisu Z: VP K: riad. školy.

➤ **Poradenská činnosť pre výber povolania.**

T: stály Z: tried. učitelia, VP K: zást. riad. školy

➤ **Zdatnosť v počítačovej komunikácii**

T: stály Z: VP

➤ **Prostredníctvom harmonogramu zberu informácií k prijímaciemu konaniu na stredné školy pre školský rok 2018/2019 spolupráca s CPPP a ČŠP.**

T: podľa harmonogramu Z: VP K: riad. školy.

V školskom roku 2017/2018 je 6 deviatakov, z toho jedna žiačka pokračuje vo vzdelávaní v praktickej škole a 3 žiaci nižšie končiaci.